
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 88
van TINE SOENS
datum: 22 december 2017

aan GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

Verslag wapenhandel oktober 2017  -  Uitvoer naar de Verenigde Staten

Uit het maandverslag wapenhandel van oktober 2017 blijkt dat de Dienst Controle 
Strategische Goederen verschillende vergunningen verleende om onder meer onderdelen 
voor voertuigen, speciaal ontworpen voor militair gebruik (ML06a), uit te voeren naar de 
Verenigde Staten. Het zevende dossier heeft als bestemmeling defensiegerelateerde 
industrie. Dat dossier heeft een waarde van 16.698 euro. Het land van eindgebruik 
ontbreekt echter.

1. Wat is het specifieke eindgebruik en wie is de specifieke eindgebruiker in dit dossier? 

2. Wat is de inschatting van de Dienst Controle Strategische Goederen per criterium 
van artikel 26 en 28 van het Wapenhandeldecreet?

3. Wat was de doorlooptijd van de aanvraag? Wanneer is de aanvraag binnengekomen 
en wanneer werd ze goedgekeurd?



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 88 van 22 december 2017
van TINE SOENS

1. Wanneer het land van eindgebruik hetzelfde is als het land van de bestemmeling 
wordt dit niet steeds nogmaals weergegeven in het maandelijks verslag. In het 
betreffende dossier was dit het geval. Aangezien de bestemmeling op het moment 
van beslissing over de vergunningsaanvraag de laatst bekende natuurlijke 
rechtspersoon waaraan het gebruik van de over te brengen goederen zou toevallen, 
betrof, werd deze bestemmeling – conform de definities in artikel 2 van het 
Wapenhandeldecreet – beschouwd als de eindgebruiker in dit vergunningsdossier. 

2. Een analyse op basis van de criteria van het Wapenhandeldecreet was in dit geval 
niet noodzakelijk aangezien het gekende eindgebruik zich situeert in een bevriend 
land waarvoor de analyse op basis van de criteria van het Wapenhandeldecreet geen 
bezwaren oplevert. 

3. De vergunningsaanvraag is ontvangen op 17/10/2017 en de vergunning is toegekend 
op 23/10/2017. De doorlooptijd bedroeg 6 kalenderdagen.


